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Az Új Renault Laguna belső terének alapos tanulmányozása után a Bose® mérnökei speciálisan ide tervezték meg azt a különleges
audiorendszert, amely rendkívüli hangzásával a legmagasabb igényeknek is megfelel.

LIMITÁLT SZÉRIA



A Lagunában a technológiai újítások és a kényelem egyszerre vannak jelen. Az autó az Automata Renault Kártyával nyitható és in-
dítható. Ha közelít autójához, az ajtózár kinyílik, miután kiszállt, az ajtó bezáródik.
Ugyanígy automatikusan aktiválásra vagy kikapcsolásra kerül a parkolófék. A Laguna vezetése során számos műveletet a sofőr
a fejlett technológiára bízhat, míg ő maga összpontosíthat a lényegre: a vezetés adta élményre.



RENDSZER
A Renault innovatív 4Control rendszere azonnal reagál a kritikus útviszonyokra (jég, víz az autópályán stb.), és aktiválja valamennyi
kerék kormányzását. Így segít a vezetőnek megőrizni a jármű feletti uralmat, és garantálja a biztonságot az autóban.

A kényelemnek és a kiváló akusztikának köszönhetően nagyszerű az utazási élmény, és az erős dCi motorok ezt a benyomást csak
tovább fokozzák, már az első néhány megtett méter után.
Kényelem, rugalmasság, irányíthatóság minden körülmény között: a Renault Laguna tökéletes összhangban van Önnel és az úttesttel.



A hátsó kerekek fordulási szöge a jármű sebességétől függően változik. 60 km/h alatti sebesség esetén a hátsó kerekek az első
kerekekkel ellentétes irányba fordulnak el, ezáltal javul a jármű irányíthatósága.

60 km/h feletti sebességnél a hátsó kerekek ugyanabba az irányba fordulnak el, mint az első kerekek, és a hátsó tengely követi a nyomot.



Az új Renault Laguna kidolgozás és megbízhatóság tekintetében is kivételes ezt független kutatások igazolják.

A JD Power-felmérésben a Laguna az 1. helyet szerezte meg, míg az ADAC-teszteknél a 2. helyen végzett.

MINŐSÉG KOMPROMISSZUMOK NÉLKÜL

A feltüntetett kutatások forrásai a következők: J.D. Power VOSS, ADAC.



REFERENCIÁK A BIZTONSÁG TERÜLETÉN
Az Új Renault Laguna folyamatosan képes új és jobb lenni, de egy dologból nem enged:
a biztonságra való törekvésből. A használt technológia, a tervezés folyamata mind azt a célt
szolgálja, hogy Ön és utasai maximális biztonságban legyenek. Szegmensében a Renault
Laguna a legjobb pontértékelést szerezte meg – az öt csillagos Euro NCAP minősítést és
36 pontot a lehetséges 37 pontból!
*Euro NCAP (European New Car Assessment Program) független intézmény.
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A képek illusztrációk. Az egyes felszereltségekről és opciókról érdeklődjön márkakereskedéseinkben!


